
 

Dvärgpinscherklubben extrainsatt styrelsemöte 

22/1–2026 

Protokoll: 
Möte via: Teams 

 

Närvarande: Johan Jakobsson, Sandra Spångberg, Sofia Eriksson, Mia Tedenmyr 

Anmäld Frånvaro: Gunilla Johansson 

Ej anmäld Frånvaro:  

Protokoll: Mia Tedenmyr 

§1. Mötet öppnas. Vice ordförande öppnar mötet.  
§2 Val av justerare: Johan Jakobsson, Sofia Eriksson 

§3 Godkännande av dagordning: Dagordning godkänns 

 

 

 

 

 

 

4. Aktuella punkter  

Med anledning av att ordförande samt ytterligare en ledamot skriftligt valt att avgå från 

styrelsen, vilket vi beklagar deras beslut, så vi vill också tacka för de år som båda lagt 

ner arbete och engagemang både i styrelsen och i andra uppdrag inom klubben.  

 

Vice ordförande leder tills vidare styrelsens arbete fram till årsmötet där ny ordförande 

väljs. Processen för val av ny ordförande ägs av valberedningen. 

Vi behöver vi se över arbetet framåt och fördela arbetsuppgifter samt fortsätta 

förberedelserna för årsmötet.  

 

Vi har fått hjälp av SSPK som är informerad med en checklista som vi utgår ifrån.  

Utskick till medlemmarna har gjorts via mejl, samt har alla arbetsgrupper informerats via 

arbetsgruppens mejladress.  

  

 

 

 

 



 

Arbetsgrupper som påverkas av förändring:  

 

*Valphänvisning. Ansvarig saknas. Får vila tills efter årsmötet.  

*täckhundslista. Ansvarig saknas. Får vila tills efter årsmötet. 

*Årets hund. Saknar en kontrollräknare.  

*Jubileumsgruppen: minskar med 3 personer.  

*Sociala medier. Ansvarig saknas just nu. 

*Arbetsgrupp My dog: Ansvarig saknas. Får vila tills efter årsmötet.  

*SDPV. Minskar med 1 person.  

*Inoff södra. Minskar med 2 personer. Vi hoppas på att få in fler intresserade framåt.  

*Viltspår. Tappar en person, men har vilat under året.  

*Rallylydnad/Lydnad: Ansvarig saknas. Får vila tills efter årsmötet.  

*Aktivitetsansvarig. Ansvarig saknas. Får vila tills efter årsmötet. 

 

 

1. Handlingsplan:  

☐ Informera revisorer om att ordföranden har avgått, att vice ordförande leder arbetet fram till årsmötet 

samt att ny ordförande väljs av årsmötet genom valberedningens process.  

 

2. ☐ Informera valberedningen om att ordföranden har avgått och att ny ordförande ska väljas vid 

årsmötet.  

 

          3. Gemensam linje  

☐ Styrelsen arbetar vidare enligt stadgarna fram till årsmötet 

☐ Årsmötet väljer ny ordförande 

☐ Valberedningen äger processen för val av ny ordförande 

☐ Styrelsen kommenterar inte enskilda åsikter, kritik eller personfrågor 

 

 



 

4. Fokus fram till årsmötet 

☐ Säkerställ kontinuitet i verksamheten. 

☐ Fullfölj pågående arbete 

☐ Förbered ett korrekt och tryggt årsmöte 

 

 

Övrigt: Nytt styrelsemöte 2026-01-27 tisdag klockan 19.00  

 

  



  



 


